



Сотрудник полиции, обвиняемый в халатности, заключен под стражу



Следственными органами СК России по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в сентябре текущего года участковый уполномоченный полиции, прибыв по поступившему сообщению о незаконном проникновении в жилище по улице Баумана г.Н.Новгорода, проявив ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, пренебрегая положениями Закона РФ «О полиции» не пресек драку между находившимися в доме мужчинами, один из которых от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящее время судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

заключения под стражу.

Уголовное дело в отношении фигуранта, обвиняемого в причинении мужчине смертельных травм (ч. 4 ст. 111 УК РФ) находится в производстве следственных органов СК России по Нижегородской области.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1840193>